

## 中餐馆鼠肉当鸡肉?

# 美歪曲报道引发辱华潮

纽约电视台1月29日以《中餐外卖——噩梦》为题,报道布碌仑“新福建”中餐馆的外卖便当里竟然发现大块老鼠肉,暗示该中餐馆以鼠肉冒充鸡肉。该新闻播出后,有寻衅者打电话威胁该店:“你们卖老鼠肉真恶心,中国人滚出美国去!”

### 未经送检 就贸然下结论

中餐馆老板杨祐芳闻讯后大呼冤枉,称纽约电视台有意抹黑中餐馆,令其无法营业。她1月30日前往华埠餐馆反暴力联盟求助,希望能帮助其澄清事实。餐馆反暴力联盟主席黄克锵愤然指责纽约电视台未将肉块送交卫生部门检验就贸然播出,是极不负责、不专业的恶劣行为。

纽约电视台曾于2001年报道法拉盛凯辛娜大道上一韩国餐馆出售狗肉汤而引发“狗肉事件”。2003年1月,该电视台向亚裔社区进行

书面道歉,并对韩裔事主给予赔偿。

1月29日,纽约电视台的一名男记者声称接到一非裔女子的投诉,说“新福建”中餐馆的外卖便当里混有整只老鼠肉。

“新福建”的店员林文馨表示:1月29日晚7时,一白人男子拿着一盒不新鲜、吃剩的芬兰鸡外卖盒饭前来餐馆,指着里面的一块肉问:“这是不是老鼠肉?”林文馨当即回答说这不是老鼠肉是鸡肉。林文馨反问:“你说这是什么肉?”对方回答:“我也不知道。”然后,该男子又让周围正在等着取餐和订餐的客人看,并问是不老鼠肉。

### 肉片太大 油温过高所致

林文馨表示,在场的客人被吓得掉头就跑,打好包的餐盒也都留在柜台上。

林文馨说这名男子询问他时并未出示证

件,只是在他答话时对方突然将话筒递到他面前,他从话筒上看到了纽约电视台的标志。

林文馨表示他的英文有限,经理又不在,希望这名男子有问题找经理谈,他只是打工的。后来,该电视台把车停在“新福建”中餐馆门外拍照,并在餐馆门外进行现场直播。

该电视台播出此新闻后,该店的生存受到威胁,成为寻衅挑事之徒的发泄对象。1月30日晚,店里员工就曾接到威胁电话:“你们卖老鼠肉真恶心,中国人滚出美国去!”

据几位经营多年餐馆的闽籍侨领说,从电视台播出的画面分析,盒子里的肉块形状应是鸡肉片切得有些大,油温过高所致。

“新福建”中餐馆老板杨祐芳是福建亭江人,在布碌仑开店五六年。她表示,该店从来就没卖过老鼠肉。纽约电视台不青红皂白,仅听一面之词,同时投诉人也未到餐馆当场对质,更

何况那块肉未经卫生部门化验,何以见得就是老鼠肉?该电视台为抢独家报道提高收视率,诋毁该店乃至整个中餐业的名誉,实在让人气愤,是非常不负责任的行为。

### 华人业主 关注抹黑事件

黄克锵表示,纽约电视台的报道是非常不负责任的,给中餐业带来非常不良的影响。黄克锵质问:“第一,电视台并没有把那块肉送到卫生部门检测,凭什么就认定那是一块老鼠肉呢?第二,电视台并未调查这块肉究竟是否‘新福建’中餐馆售出的,怎能凭一个顾客的电话就贸然下结论?”

许多华人餐饮业主也十分关心“新福建”中餐馆事件。在上州和布碌仑康尼岛经营中餐馆的卢天星认为,这则报道是在“陷害、污蔑华人餐馆”。

## 每小时150公里 十龄童跟警察飙车

澳大利亚纳罗金市警方1月28日晚接到报警,称有一辆汽车被小偷偷走。警方立刻行动,在马路和偷车贼展开了追逐战。小偷驾驶偷来的汽车以每小时150公里的速度在公路上疯狂行驶,澳洲警方追了整整35分钟。这辆被盗汽车直到汽油用光,才被迫在马路上下停了下来。然而,当上演“生死时速”的盗车贼从车上下来时,警方惊得目瞪口呆,原来竟是一名十岁小男孩。随后走下来的另外两名八九岁小男孩见到全副武装包围住他们的警察后,立即吓得哇哇大哭起来。

中新

## 假牙被医院弄丢 九旬翁活活被饿死

90岁的纽约市民朱利叶斯·迪克森是一位颇有名气的作曲家。2004年初,迪克森由于摔断了大腿骨,到圣路克斯-罗斯福医院接受手术治疗。医生在手术前取走迪克森嘴中的一副假牙,可是手术完成后,却怎么也找不到假牙放哪里了。

在接下来的时间里,医院的护士一直喂迪克森吃固体食物和软性食物。由于弄丢假牙,迪克森无法吃任何东西。迪克森的儿子小迪克森说:“他的牙龈因此严重受伤。”由于无法正常进食,迪克森的病情迅速恶化,没几天就活活饿死了。迪克森死前对儿子说:“如果我死在这儿,你一定要告医院。”

小迪克森日前将该医院告上法庭。

小迪克森说:“我的父亲是被活活饿死的。我为此愤怒极了。”小迪克森的律师米歇尔·阿什利说:“迪克森是在医院里死于脱水 and 饥饿的。”

大杨

## 财运来了挡不住 夫妻俩领奖又中奖

美国内华达州一对夫妇在亚利桑那州购买强力彩票中了1万美元奖金。当他们到菲尼克斯市的彩票发行办公室去领奖时,又在现场购买了另一张彩票,没想到竟中了1500万美元。

内华达州男子巴里·萨尔兹曼和妻子芭芭拉·萨尔兹曼于1月20日在亚利桑那州北部一家咖啡馆彩票点购买了一张彩票,中了1万美元奖金,夫妇俩简直乐坏了。由于天气恶劣,他们没能立即到菲尼克斯市的亚利桑那州彩票发行办公室去领取奖金。1月26日,他们开车来到菲尼克斯市领走了1万美元的奖金。

夫妇俩领完奖金后,又在亚利桑那州彩票发行办公室现场购买了另一张强力彩票。当第二天彩票开奖后,萨尔兹曼夫妇惊得目瞪口呆,原来他们竟然中了1500万美元的大奖。

欧阳



## “普京专机”靛照上网

俄总统普京专机“伊尔-96”的内部装饰照片日前在网上曝光后引起各方关注。照片中,可以看到飞机内部的会议厅(下图)、休息室以及淋浴室(左图)。专机生产商沃罗涅日飞机制造股份公司1月30日证实公司正在调查曝光图片的来源情况,俄特工机关也已全面调查此次国家机密泄露事件。

中新



## 美第一家庭亮起“红灯” 布什午夜逃出白宫

布什总统的婚姻日前遭遇毁灭性打击——由于在去年11月做完腿部皮肤癌手术的第一夫人劳拉抱怨布什对她关心不够,夫妇俩发生激烈争吵。盛怒之下,布什竟在午夜逃出白宫,独自搭乘直升机前往戴维营过夜。

内幕人士说:“布什这次撤下劳拉,就仿佛是往棺材盖上钉钉子一样,亲手将自己的婚姻埋葬。他们不再说话,并分房睡觉。”

现在在布什夫妇身边的所有人都预言,他们将不可能一起共度4月初的复活节。

中新



家住英国伦敦的小男孩迈克尔今年5岁,看起来和其他无忧无虑的男孩子没什么区别。但迈克尔只要稍微靠近公寓的前门,就会面临死亡的威胁。

迈克尔的大脑非常特殊,必须依靠一块磁铁来控制调节才能正常工作。这块磁铁掌握着他的生死大权。迈克尔有几次就因靠近公寓的前门差点丢了性命,幸亏抢救及时。

他的母亲乔安妮说:“2005年,公寓的前门安装了磁力保全系统。那天,他特别安静,脸色发白,看起来很虚弱。”

她曾多次申请搬离这间房屋协会的公寓,但一年多过去了,申请还是没被批准。

乔安妮说:“我为此曾投诉过很多次,可他们说目前为止还无法给予解决。过去,迈克尔曾多次被送

## 一靠近大门他就会死 5岁男孩脑藏磁铁维系生命

到医院急救,重新设置脑中的磁铁。如果有一天,他在发病时无法马上得到救治,那么就会死掉。”

迈克尔是早产儿,患有脑瘫。医生在迈克尔的脑中插了一根管子,用来抽出其脑中多余的积水。每当管子被堵住时,他就得到医院接受外科手术。迈克尔4岁的时候,大脑里被安装上一块磁铁代替原来的管子。原本以为这样做,迈克尔的行动能更自由一些,可没想到这块磁铁反而限制了他的行动。

以前他们一家都是从前门出入,可自从迈克尔因此出现多次病危后,他母亲不得不从后门送迈克尔去上学。

房屋协会的一名发言人说:“乔安妮的需求非常特殊,适合他们居住的房屋标准目前很难达到。但我们保证一旦各种条件许可,就会让她家搬到新的住所。”

张蕾蕾